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ВИБІР ТЕХНОЛОГІЙ, СПОРУД ТА ОБЛАДНАННЯ НА МОЛОЧНІЙ ФЕРМІ 

 

Авраменко І.В. 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Сучасні комп'ютерні програми допомагають отримати рішення різноманітних завдань, 

пов'язаних з визначенням техніко-економічних показників виробництва продукції 

тваринництва на фермах ВРХ при різному виборі технологій, будівель, споруд, обладнання, 

технічних засобів та ін. Вибір вихідних даних, будівель, споруд, обладнання та технічних 

засобів проводиться з баз даних, розподілених по блоках, відповідних конструктивних і 

планувальних рішень, а також виробничих технологічних процесів будь-якої ферми з 

розглянутого типорозмірного ряду. Автоматично виконується пошук баз даних обладнання і 

технічних засобів (ТЗ), що відповідають кожному блоку програми [1,2]. У блоці будівель і 

споруд надається можливість вибору варіантів необхідного комплекту для ферм різної 

потужності. Варіанти відрізняються типом і розмірами корівників, пологових відділень і 

доїльних приміщень, а також наборами споруд для заготівлі та зберігання кормів, вигулу 

тварин, зберігання гною та іншими характеристиками. Умови вибору варіантів будівель 

визначаються потужністю ферми. Вибір обладнання для утримання тварин (стійла, 

годівниці, напувалки, секції, будиночки та ін.) Проводиться у відповідності з вибором 

варіанту будівель і споруд, але при цьому є можливість для вибору не тільки варіанту, 

відповідного варіанту будівель і споруд , але і вибору обладнання всередині варіанту. Крім 

того, якщо стійлове обладнання являє собою комплект, що включає годівниці і напувалки, то 

вибір останніх скасовується. Умови вибору варіантів утримання визначаються вибором 

варіантів будівель і набором устаткування для утримання [3,4]. 

Блок виробництва і заготівлі кормів забезпечує можливість вибору ТЗ з баз даних, 

відповідно до потужностей ферми, які включають в себе ТЗ для приготування і роздавання 

кормів і забезпечується можливість вибору засобів для завантаження сіна, зеленої маси, 

сінажу, силосу, концкормів, приготування і роздавання кормосуміші, завантаження і 

роздавання пресованого сіна (рулонів), приготування і роздавання розчинів, а також 

накопичення сухих кормів і приготування власного комбікорми. Умови вибору ТЗ 

визначаються потужністю ферми. 

Для водопостачання надається можливість вибору джерела водопостачання, пристроїв 

для підйому води і забезпечення напору, трубопроводів засувок, колодязів та обладнання для 

пожежогасіння, що включає в себе пожежні ємності, насоси, гідранти. Умови вибору ТЗ 

також визначаються потужністю ферми. У корівниках застосовується припливно-витяжна 

природна циркуляція повітря, що не вимагає додаткових капітальних і енергетичних витрат, 

тому що враховується у вартості будівлі. Подача повітря в приміщеннях для ВРХ змінюється 

в залежності від температури зовнішнього повітря. Виходячи з часу стояння зовнішніх 

температур, в центральному регіоні середньорічна подача повітря складає 7,7 м
3
 / год на 

центнер живої маси. Кількість вентиляційних установок в будівлях визначається з 

урахуванням постановочного поголів'я і середньої маси тварин. 
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